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Puslapis 1 

Apklausa tėveliams „Viešųjų paslaugų vartotojų 
pasitenkinimas“ 
A N K E T Ų  R E Z U L T A T A I  

I. Anketos pateiktos 80 tėvų (globėjų). Į anketos klausimus atsakė 67 (1- atsakė nepilnai) Mamos- 53, tėčiai- 7, globėjai- 5, globėjos- 2  

 

Sūnūs ar dukros mokosi pradinėse klasėse 28 apklaustųjų, 5-13 klasėse- 39.. 
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tėtė
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globėja
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II. Sūnūs dukros mokosi: pradinėse klasėse – 28; 

                                             5-13 klasėse -  39.  

 

 

III. Priimtini atsakymų variantai:  

 

Visiškai  

nesutinku  
Nesutinku  Sutinku 

Visiškai 

sutinku 

1.  Mokykla lengvai pasiekiama (viešuoju transportu, automobiliu) 3 6 29 28 

2.  Mokykla netoli Jūsų namų 15 25 18   8 

3. Mokykla švari, estetiškai tvarkinga 1 0 30 35 

Mokiniai mokosi

I-IV klasės

V-XIII klasės
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Visiškai  

nesutinku  
Nesutinku  Sutinku 

Visiškai 

sutinku 

4. Mokykloje patalpos ir priemonės pritaikytos patogiam vaiko mokymuisi 1 0 40 25 

5.  Mokykloje mokytojai ir administracija dėmesingi ir paslaugūs 1 1 31 33 

6.  Mokyklos mokytojai su mokiniais ir jų tėvais būna rūpestingi, atidūs ir kantrūs 1 1 28 36 

7.  Mokykloje mokiniai jaučiasi emociškai gerai 1 4 34 27 

8.  Mokykloje tinkamos higienos sąlygos (temperatūra patalpose, ventiliacija, tualetai, 

karštas vanduo ir kt.) 
1 0 44 21 

9.  Mokykla renovuota, pakeisti langai 1 0 25 40 

10. Mokylos valgyklos paslaugos mus pilnai tenkina (kokybiškas maistas, palankus darbo 

laikas ir maisto kainos) 
1 3 39 23 

11.  Mokyklos bibliotekos paslaugos mus pilnai tenkina (daug knygų, vadovėlių, patogus 

darbo laikas ir aplinka) 
1 0 37 28 

12.  Mokykloje patogūs, ergonomiški baldai 1 3 45 17 

13. Mokykloje puikios sąlygos mokytis 1 0 39 26 

14.  Mokykla pritaikyta vaikams su negalia 1 9 31 25 

15. Mokykla sistemingai teikia informaciją apie mokinių pažangą ir mokymosi rezultatus. 1 2 31 32 

16.  Mokytojai veda įdomias, į mokymąsi mokinį įtraukiančias pamokas 1 1 29 35 

17.  Mokykloje dirba aukštos kvalifikacijos, profesionalūs mokytojai 1 0 30 35 

18.  Mokyklos darbuotojai puikiai išmano savo darbą 1 1 28 36 

19. Mokykloje mokytojai pagarbiai bendrauja su mokiniais 1 1 30 34 

20.  Mokyklos mokytojai, siekdama patenkinti mokinių poreikius, geba užtikrinti mokinių 

mokymosi pažangą 
1 0 34 31 

21.  Mokykloje patogus pamokų tvarkaraštis 1 0 35 30 

22.  Pamokose taikomi metodai, kurie padeda teorines žinias taikyti praktikoje 1 1 32 32 

23. Mokykloje mokoma praktiškų, gyvenimui reikalingų dalykų 1 2 31 32 
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Visiškai  

nesutinku  
Nesutinku  Sutinku 

Visiškai 

sutinku 

24.  Mokykloje daug neformaliojo švietimo būrelių 1 6 40 19 

25.  Mokyklos mokytojai sąžiningi, teisingi, nešališki bei pasitiki kitais mokyklos 

bendruomenės nariais 
1 0 36 29 

26.  Mokyklos mokytojai ir administracija visuomet laikosi susitarimų 1 0 34 31 

27.  Mokykla turi gerą reputaciją 1 2 37 26 

28.  Kreipiantis pagalbos, mokyklos mokytojai ir administracija visuomet greitai ir laiku 

sureaguoja 
1 1 33 31 

29.  Mokykloje mokiniams saugu 1 2 35 28 

30.  Mokykloje gerbiamos mokinių ir jų tėvų teisės 1 1 35 29 

 

IV.       Tėvų pasiūlymai: 

  1. Mokyklos veikloje nekeisčiau nieko, tačiau siūlau išasfaltuoti kelią (įvažiavimą) į mokyklą ( 3 pasiūlymai) 

   2. Daugiau užsiėmimų jaunesniems mokiniams. 

                     3. Siūlyčiau dar labiau kontroliuoti mokinių, nekontroliuojančių savo emocijų bei veiksmų, elgesį su kitais mokiniais. 

                      4. Popamokinė veikla galėtų buti geriau apgalvota. 

                      5. Įvedinėti kokias nors naujoves. 

 

                   6. Domintų lytinis švietimas. Norėtųsi didesnės informacijos apie paliekamus nakvoti vaikus, jų higieną, vaistų, vitaminų naudojimą. 

                   7. Būtų gerai atnaujinti vaikų žaidimų aikštelę lauke. 

 

 

. 
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              V. Apibendrinimas: 

                   Visiškai nesutiko su teiginiais – 46 atsakymo variantuose. 

                   Nesutiko -72 

                   Sutiko-1000 

                   Visiškai sutiko- 791 

 

 

Atsakymų variantai

Visiškai nesutinku

Nesutinku

Sutinku

Visiškai sutinku


